



*Sukladno ulogama u gospodarskom, stručnom, organizacijskom i ekološkom razvitku pčelarstva  
Hrvatska poljoprivredna agencija - Križevci, koju zastupa ravnatelj, gospodin dr. sc. Zdravko Barać i  
Hrvatski pčelarski savez - Zagreb, kojeg zastupa predsjednik, gospodin Martin Kranjec, zaključuju*



## *Pismo razumijevanja*

*Hrvatski pčelarski savez je mjesto okupljanja pčelarskih udruga na nacionalnoj razini, koji svojom dugogodišnjom tradicijom preuzima i dalje će s još većom pozornošću nositi odgovornost za zaštitu, očuvanje i unapređenje pčelarstva u Republici Hrvatskoj.*

*Već značajno uključen u mnoge europske stručne i organizacijske integracijske procese, kao predlagatelj niza dokumenata i aktivnosti o zaštiti i promociji pčelarstva i pčelinjih proizvoda, osim gospodarskog učinka, promicat će i ekološku ulogu pčela u stvaranju dodatnih vrijednosti u pčelarstvu.*

*Hrvatska poljoprivredna agencija je institucija koju je osnovala Vlada Republike Hrvatske 1994. godine, koja svojim djelatnostima sustavno djeluje na razvoju i unaprjeđenju poljoprivrede s posebnim naglaskom na stočarstvo, a provodi mjere koje donosi Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja. Značajne aktivnosti koje HPA obavlja jesu ispitivanja kvalitete poljoprivrednih proizvoda. Prepoznatljive, pouzdane i kvalitetne laboratorijske analize svježeg sirovog mlijeka i stočne hrane uspješno provodi u Odjelu za kontrolu kvalitete poljoprivrednih proizvoda, akreditirane prema HR EN ISO/IEC 17025 normi. Osnivanjem Laboratorija za kontrolu kvalitete meda ponudit će pčelarima usluge visokog standarda.*

*Kako su europski integracijski procesi uvjetovani učinkovitom nacionalnom kontrolom kvalitete proizvoda, Hrvatska poljoprivredna agencija i Hrvatski pčelarski savez će surađivati u izradi dodirnih strategijskih odrednica na nacionalnoj razini te omogućiti pčelarima, članovima Saveza učinkovitu kontrolu kvalitete njihovih proizvoda. Već započeta suradnja u praćenju kvalitete meda nastavit će se još učinkovitije u zajedničkim nacionalnim i europskim programima, certifikacijskim elaboratima i sl.*

*Ovo pismo dobrog razumijevanja je jedan od pokazatelja suradnje Hrvatske poljoprivredne agencije i Hrvatskog pčelarskog saveza, što će potpisnici s posebnom pozornošću i dalje njegovati kroz zajedničke programe i međusobnu potporu.*

*Hrvatski pčelarski savez*



*Martin Kranjec, predsjednik*

*Martin Kranjec*



*Hrvatska poljoprivredna agencija*

*Dr. sc. Zdravko Barać, ravnatelj*

*U Križevcima, 16. studenog 2011. godine*